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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα ΠαρασκευήΜαρίας της Μα-
γδαληνής († α΄αι.). Παρθενομάρτυρος 
Μαρκέλλης της Χιοπολίτιδος.
Αύριο ΣάββατοΠροφήτου Ιεζεκιήλ. Ιε-
ρομαρτύρων Απολλιναρίου και Βιταλίου, 
επισκόπων Ραβέννης. 
Κυριακή Μεγαλομάρτυρος Χριστίνης 
(†300). Μαρτύρων Ερμογένους, Καπί-
τωνος, Υμεναίου, Ρωμανού [Μπορίσου], 
Δαβίδ [Γλιέβου].

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 17°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 7, 12, 19, 32, 41 και Supps 10, 38.
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Η 
συζήτηση που ζητούν ορισμένοι 
να ανοίξει προκειμένου να συ-
ναρτηθεί η παροχή υπηρεσιών 
αμβλώσεων στα δημόσια νοσοκο-

μεία με τη χρηματοδότησή τους από την 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση δεν πρόκειται 
να γίνει, λέει ο πρωθυπουργός. Παρά το 
γεγονός ότι οι Εργατικοί ως αντιπολίτευ-
ση συμπεριέλαβαν το θέμα των αμβλώ-
σεων στην πολιτική αντιπαράθεση των 
εκλογών του 2019, ο Anthony Albanese 
είπε ότι δεν εξετάζουν κάτι τέτοιο ως κυ-
βέρνηση.
Αν και τα δημόσια νοσοκομεία χρηματο-
δοτούνται από την Κοινοπολιτεία, η από-
φαση για τις υπηρεσίες που προσφέρουν 
εναπόκειται στις πολιτείες, είπε.
 «Δεν ελέγχουμε εμείς το σύστημα υγείας, 
οι πολιτείες το ελέγχουν και αυτές ασχο-
λούνται με αυτά τα ζητήματα» είπε ο κ. 
Albanese στο ραδιόφωνο της Μελβούρ-
νης 3AW προχτές.
Ωστόσο, η οργάνωση για την ισότητα των 
φύλων Fair Agenda καλεί την κυβέρνηση 
να διασφαλίσει, σε κάθε της επίπεδο, ότι 
οι υπηρεσίες αναπαραγωγικής και σεξου-
αλικής υγείας στην Αυστραλία θα είναι 
προσιτές και ασφαλείς.
«Υπάρχουν σημαντικά εμπόδια στην Αυ-
στραλία για ανθρώπους που ζουν σε πε-

Κ
αθώς η Αυστραλία αντιμετωπίζει 
σημαντική αύξηση των κρουσμά-
των COVID-19, οι αρχές ανανεώ-
νουν τις εκκλήσεις τους προς τους 

πολίτες να ακολουθούν τις συμβουλές 
των ειδικών για την υγεία, προκειμένου 
να διαφυλαχθεί η ασφάλεια της κοινότη-
τας.
Ο υπουργός Υγείας Mark Butler δήλωσε 
ότι καταγράφηκαν 300.000 κρούσματα 
την περασμένη εβδομάδα, αλλά προειδο-
ποίησε πως τις επόμενες εβδομάδες προ-
βλέπονται εκατοντάδες χιλιάδες ακόμη 
μολύνσεις, καθώς το κύμα των μεταλλά-
ξεων BA.4 και BA.5 της Omicron αναμέ-
νεται να κορυφωθεί τον Αύγουστο.
Προκειμένου να μειωθούν οι εισαγωγές 
στα νοσοκομεία και οι θάνατοι ασθενών, 
οι ειδικοί υγείας, μέσω ανακοίνωσης που 
κυκλοφόρησε την Τρίτη ο επικεφαλής ια-
τρός Paul Kelly, δίνουν σαφείς συμβου-
λές για τις μάσκες προσώπου, που είναι 
αναγκαίο να τις φορά κανείς «σε πολυ-
σύχναστα, εσωτερικά περιβάλλοντα, συ-
μπεριλαμβανομένων των μέσων μαζικής 
μεταφοράς». 
Παράλληλα, ο κ. Kelly είπε ότι οι εργο-
δότες πρέπει να επανεξετάσουν τα πλαί-
σια υγείας και ασφάλειας στον εργασιακό 
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Πολιτειακό ζήτημα οι αμβλώσεις 
στα νοσοκομεία, λέει ο Albanese

Κορονοϊός: Αναμένεται κορύφωση των 
κρουσμάτων, τι συμβουλεύουν οι ειδικοί

ριφερειακές και απομακρυσμένες κοι-
νότητες, καθώς και σε πολιτιστικά και 
γλωσσικά διαφορετικές κοινότητες» δή-
λωσε στο AAP η υπεύθυνη της εκστρατεί-
ας Alyssa Shaw.  Η άμβλωση πρέπει να 
αντιμετωπίζεται ως το πρόβλημα υγείας 
που όντως είναι και να καλύπτεται πλή-
ρως από το Medicare και το PBS, είπε η 
κα Shaw, και όχι να εξαρτάται από το πού 
τυχαίνει να ζει κάθε γυναίκα.
Η ανατροπή από το Ανώτατο Δικαστήριο 
των ΗΠΑ μιας απόφασης-ορόσημο για τις 
αμβλώσεις τον Ιούνιο έχει πυροδοτήσει 
μια αντίστοιχη συζήτηση για την αναπα-
ραγωγική υγεία των γυναικών στην Αυ-
στραλία. 

χώρο και να αποφασίσουν τι είναι προς 
το καλύτερο συμφέρον των εργαζομένων 
τους, κάτι που οπωσδήποτε περιλαμβάνει 
την εργασία από το σπίτι, όπου αυτή είναι 
εφικτή.
Τέλος, σχετικά με τα εμβόλια, για όσους 
δεν έχουν κάνει ακόμη την τρίτη δόση, οι 
αρχές έχουν προειδοποιήσει ότι μόνο τα 
δύο πρώτα εμβόλια δεν αρκούν πλέον για 
την προστασία τους από τον COVID-19.
Περισσότεροι από μισό εκατομμύριο Αυ-
στραλοί είχαν κάνει και το τέταρτο εμβό-
λιο, από τότε που επεκτάθηκε η επιλεξι-
μότητα την περασμένη εβδομάδα, ωστόσο 
τα ποσοστά για την πρώτη αναμνηστική 
δόση εξακολουθούν να υστερούν, με μόνο 
το 70,9 τοις εκατό του πληθυσμού να έχει 
κάνει την τρίτη δόση του εμβολίου.


